ABF Østtoppen, Hjortshøj


Ordinær generalforsamling
	Tid:
	Tirsdag d. 25.oktober 2011 kl. 19:30

	Sted:
	VirupSkolen

	Deltagere:
	Alle andelshavere


Dagsorden:
1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisorberetning samt godkendelse af årsregn​skabet
4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel æn​dring af boligafgiften
5. Behandling af indkomne forslag:
a. Parkeringspladser, Peter (nr. 16) bilag 1

b. Ekstern administration af ABF Østtoppen, Carsten (nr. 28) bilag 2

6. 1- og 5-års gennemgang

7. Overdækninger

8. Værdidebat: Hvad vil vi med Østtoppen?

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor
10. Valg af udvalgsmedlemmer og fastsættelse af udvalgsopgaver til faste udvalg
11. Kontaktoplysninger på andelshavere

12. Valg af bestyrelsesmedlem og suppleant til Grundejerforeningen Østergårdstoften i hen​hold til Grundejerforeningens vedtægter
13. Eventuelt

Referat: (Mette nr. 18)
Ad 1.
Rene (nr. 30) vælges som dirigent. Han konstaterer at generalforsamlingen er rettidig indkaldt.

Der er 14 husstande repræsenteret samt fuldmagt fra nr. 46

Mette vælges som referent.


Ad 2.
Carsten fremlægger bestyrelsens beretning:

Generalforsamling

Sidste år på dette tidspunkt var vi samlet og skulle tage afsked med både formand og kasserer, som efter eget valg forlod bestyrelsen. Da ikke andre stillede op til posten som formand, indvilligede jeg i at tage handsken op, for at videreføre den information der lå i forbindelse med 1-års gennemgangen og denne sag. Vel vidende at min overskydende tid til dette arbejde var begrænset. 

Ny bestyrelse                  

Da den nye bestyrelse bestående af Sten (nr. 38), Jonas (nr. 14), Mette (nr. 18), Birgitte (nr. 26) og jeg selv var samlet, blev det hurtigt klart at ingen i foreningen eller bestyrelsen ville varetage kassererposten. Der gik således en del tid med at konstituere bestyrelsen. Ekstern bogholder var nødvendig og der skulle oprettes kontrakt, fuldmagter etc med Ove Henriksen, DKAccounting, førend det faldt på plads. Dette medførte desværre også en del forvirring omkring boligafgift og regulering af denne, da den normale 2 % stigning først trådte i kraft et stykke tid efter nytår. Den forsinkede ekstrabetaling skulle således indhentes over få måneder, så sommermånederne blev beklageligvis lidt dyrere end forventet.    

Nye beboere

Sanne & Jens er flyttet ind i nr. 32 lige efter nytår, velkommen til! De har været rigtig gode til at møde op, såvel på arbejdsdage som til festlige begivenheder og er således faldet godt til. Desværre var det lige i deres indflytningsperiode at der var mest forvirring omkring varetagelse af kassererfunktioner og opkrævning af boligafgift.

Arbejdsdage
På forårets arbejdsdag blev der indkøbt materialer til en overdækning ved bålpladsen. Der var en del forvirring og debat omkring dette, da der på ekstraordinær generalforsamling sidste efterår kun blev besluttet at der skulle laves overdækning til brænde ved bålplads. Prisen for denne blev således på omkring 8000 kr., som der ikke var budgetteret med. I den forbindelse vil jeg gerne indskærpe at der til grund for alle indkøb skal foreligge illustreret forslag, tilbud og en generalforsamlingsbeslutning. Der blev i øvrigt arbejdet godt på både denne og efterårets arbejdsdag, dog mangler havemøblerne stadig at blive oliebehandlet.

Generelle datoer             

Bestyrelsen har talt om at udarbejde et årshjul så datoer for arbejdsdage, fastelavn, Skt. Hans, foreningsfest og generalforsamling er faste datoer.

1 års gennemgang


Sagen er afsluttet og vi har modtaget 185.000 kr.  fra Planlægningsgruppen. Dette svarer i store træk til hvad der var forventet efter syn- og skønsrapporten, dvs vi har fået medhold i størstedelen. Dog har vi indhentet tilbud fra malere, som ikke vil give garanti på arbejdet når der ikke har været forbehandlet med olie. Derfor kan vi ligeså godt selv male træværk og spare en stor del af del af de 109.000 kr., som en maler skal have.

5 års gennemgang

Indkaldelse af Planlægningsgruppen og dennes underentreprenører skal være dem i hænde senest 3 uger før det 5. år efter overtagelse af boligerne. Der vil i denne forbindelse blive gennemført besigtigelse af huse og fællesarealer, så nøgleaflevering til udvalgt nøgleholder vil være uundgåeligt.

Græsslåning

Plæneklipperen har været igennem tiltrængt reparation. Ingvar (nr. 26) har været i Hornslet hos Rosenholm Have & Park med den, og det er nu en fornøjelse at slå græs. Jeg vil gerne påminde om at følge græsslåningen 1 gang hver uge aht. alles planlægning og plæneklipperens levetid. Den der har slået sidst giver den næste besked. 

Administration

Flere har undret sig over hvad bestyrelsen laver. Her kan jeg henvise til de fremsendte referater samt at komme til mig eller andre bestyrelsesmedlemmer såfremt der er noget I ønsker at drøfte. I den forbindelse vil jeg meddele at jeg har varetaget en stor del af de poster, som en kasserer skulle udføre. Da jeg hverken har tid, lyst eller de fornødne evner til dette har jeg indhentet tilbud hos ejendomsadministratorer. Disse kan varetage bogføring, kassererarbejde, budget og regnskab, køb/salgspapirer ved andelshandel samt generalforsamling. Dette for omkring 25.000 kr/år + moms. Jeg håber der er opbakning for denne model, da jeg ellers har svært ved at se Østtoppens bestyrelse være i stand til at varetage forvaltningen af foreningens værdier på betryggende vis.

Med ønske om et godt kommende år for ABF Østtoppen     

På bestyrelsens vegne, Carsten Lindequist

Ad 3. 
Forelæggelse af årsregnskab ved ekstern bogholder Ove Henriksen

Bestyrelsen har i går modtaget en ny beregning af andelskronen fra Revision 2, efter at vi har fået medhold i at ejendomsvurdering er for lav. Den er således stadig 37.5 mio.

Der stemmes om hvilken beregningsmodel af andelskronen der skal benyttes:

a) den offentlige ejendomsvurdering (som hidtil)

b) Anskaffelsessummen

Der er enstemmighed for a).

Ad 4. 
Ove Henriksen fremlægger budgetforslag, som han bemærker ikke er diskuteret med bestyrelsen inden generalforsamlingen. Ove forestiller sig at der er overskud på budgettet. Der er forlag om at bruge et evt. overskud til at afdrage på kassekreditten. Der er et ønske fra flere om at holde fast i en tidligere hensigt om at kassekreditten er i nul når lånet skal fornyes om 4 år.

Budgettet vedtages.

Ad 5. 
a) Ekstra parkeringspladser. Forslag stillet af Peter nr 16. Debat og derefter nedsættelse af gruppe bestående af: Peter (nr. 16), René (nr. 30), Jens (nr. 32) og Sten (nr. 38) som vil se på forskellige løsningsmuligheder.

b) Bestyrelsen foreslår mere ekstern bogholder / administrations assistance. Enten via 1) Boliq som har givet et tilbud, 2) anden revisor (Lasse Nejsum)  eller 3) mere hjælp fra Ove Henriksen. Ove ridser op hvilke opgaver han kan yde udover eksisterende. Problemet er at Ove Henriksen ikke kan tage rådgiveransvar modsat et firma som Boliq som har en ansvarsforsikring.  

Bestyrelsen får opbakning til at vurdere hvilken form for administration de vil vælge ud fra de 3 forslag.

Ad 6. 
1- års gennemgang: Orientering ved Carsten om processen. 
Vi har endeligt fået medhold i hovedparten af punkterne og et beløb på 185.000 kr er udbetalt. Vi skal så selv udbedre mangler for det beløb, hvilket primært drejer sig om:

- maling af træværk (hver enkel andelshaver maler selv med fællesindkøbt maling til foråret)

- zinkinddækninger (Pris indhentes fra blikkenslager)

- belægning (Fejebil rekvireres til at fjerne de løstsiddende sten)

5- års gennemgang: Driftudvalget orienterer. Der bliver snarest sendt samlet oversigt rundt med de indkomne punkter til udbedring. Det kræver hurtig tilbagemelding.

Ad 7. 
Overdækninger. Orientering fra Carsten og Rene. Orientering fra Rene om forsøg på at indrette skuret til beboelse. Flere har i årets løb ytret ønske om overdækninger mellem dør og skur. Ingen beslutning herom.
Ad 8. 
Værdidebat: Der afsættes 10 minutter til løs debat hvor følgende punkter blev nævnt: Rummelighed, generationer, hvad vil vi med vores arealer, langsigtede planer (evt. landskabsarkitekt). 

Ad 9. 
Valg til  bestyrelsen: 

Mette er på valg – genopstiller ikke.

Jonas træder ud i utide.

Peter  træder ind som suppleant for Jonas

Martin stiller op til bestyrelsen i stedet for Mette – Er valgt.
Ny bestyrelse er således: Peter (nr. 16), Martin (nr. 24), Birgitte (nr. 26), Carsten (nr. 28, formand), Sten (nr 38)
Tine (nr. 20) er valgt som 1. suppleant
Jens (nr. 32) stiller op som 2. suppleant.

Revisor: Revision 2 er valgt igen.

Ad 10. 
Udvalg
Vedligeholdelse- og driftudvalg : René, Peter og Jonas

Haveudvalg : Brian, Anna, Janne og Annette (14)

Byggeudvalg: Carsten (nr. 28) og Annette (nr.14)

(Nyt) Udvalg til at undersøge fordele / ulemper ved omlægning til ejerforening (evt om 5 år): 
René (nr. 30) og Annette (nr. 14).

Ad 11.
Inger tager opgaven med at revidere kontaktoplysninger på alle andelshavere.
Ad 12. 
Grundejerforeningen. Martin genopstiller ikke

Annette (nr. 36) stiller op – vælges.

Ad 13. 
Eventuelt
a. Sarah: Ønsker indkøb af fælles wienerstige med min. 8 trin. Grønt lys, Sarah undersøger markedet.

b. Birgitte.  Oprettelse af hjemmeside: Bestyrelsen tager det op .

c. Jens: Forslag om indhentning af fælles vinduespudser- tilbud. Jens sender skema ud på mail til alle.

d. René:  ekstra nøgler: Mette  bestiller  ekstra nøgler. Bestilling afleveres til Mette senest  1. december.

e. René: Ønske om at lave ”noget sjovt” for evt. overskydende penge fra 1. års gennemgangen.  
	Peter Møller-Hansen
dirigent
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