Bestyrelsesmøde Østtoppen d. 18-1-12
Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra d. 14-12-11

2. Stenbelægning på P-plads

3. VVS-mangler fra 5-års gennemgang

4. Deling af information i foreningen

5. Arbejdsdage i 2012 
6. Forslag fra udvalget om parkeringspladsordning
7. Låneomlægning – overvågning 

8. Status økonomi
9. Næste møde 
10. evt.

Tilstede: Sten, Martin, Birgitte og Peter

Afbud: Carsten

Ad.1. Godkendelse af referat fra d. 14-12-11
Referatet godkendt. det bemærkes at der mangler referat fra forrige gang hos Carsten. Opfølgning!
Ad.2. Stenbelægning på P-plads
 Maskinen gik i stykker, men vil komme på et senere tidspunkt i det nye år. Opfølgning på næste bestyrelses møde, hvis der ikke er kommet ny dato.

Ad.3. VVS-mangler fra 5-års gennemgang
VVS  manden har været her, men der manglede nøgler for 3 hustande (12,30,42). Der kan derfor være behov for en opfølgning. Martin kontakter en fra husstandene, som mangler besøg og aftaler med dem, at de selv finder et nyt tidspunkt og tager kontakt.
Nr. 12 har stadig problemer med tagrende på skur, som noteret i opsamlingen. Uvist om VVS har forsøgt udbedring.
Ad. 4. Deling af information i foreningen
Bestyrelsen har forsøgsvis anvendt ”dropbox” til dokumentdeling blandt andet affødt af nogle har haft problemer med læsning af dokumentformater samt ønsket om at samle dokumenter på en let tilgængelig måde.
Det ser ud til at fungere. Bestyrelsen fortsætter forsøgene og samler referater, beboer oplysninger m.m.  her i ”skyen”. Lige nu tænker vi at det også bliver åbent for hele foreningen, som et supplement til papir.
Ad. 5. Arbejdsdage i 2012
Der skal fastsættes 2 arbejdsdage i 2012. Bestyrelsen vil gerne ha dem fastsat hurtigst mulig, så folk kan planlægge efter det.
Vedligeholdelsesgruppen fik på generalforsamlingen opgaven at lave et årshjul for foreningen, derfor er det også naturligt at de finder tidspunkterne. Peter tager kontakt til gruppen.

Ad. 6. Forslag fra udvalget om parkeringspladsordning
Forslaget blev vedtaget med enkelte kommentarer. Der skal parkeres i de indrettede båse og ikke på brandvejen. Peter sender det rundt i mail. 
Ad. 7 Låneomlægning – overvågning
Bestyrelsen har undersøgt om de lave renter p.t. kan give anledning til en ændring af foreningens gæld. Konklusionen er kort, at vi er låst frem til låneudløb d. 1/1-2016 hvor lånet udløber til kurs 100. Indtil da vil det med stor sandsynlighed koste penge at konvertere.
Bestyrelsen vil fortsat følge udviklingen og holde tæt kontakt til bank og andre rådgivere foreningen benytter sig af. Vi vil forsøge at opstille nogle scenarier over, hvordan tingene kan udvikle sig, således vi kan arbejde på forkant.
Se i øvrig den gode uddybning Martin sendte rund i mail d. 17/1-12.
Ad. 8. Status økonomi
Ove deltager på næste bestyrelsesmøde.
Der er 2 spørgsmål: nye opgaver til Ove aftales i forhold til generalforsamlingsbeslutning og afgørelsen fra Rafn og søn.

Ad. 9. Næste bestyrelsesmøde
Afholdes hos Martin Onsdag d. 29/2-12 kl. 20.00
På næste møde medtages punktet omkring maling af skure og plankeværk. Vi skal ha informeret ud omkring hvordan og hvad der skal ske.
Ad. 10. Evt.
Inger har udarbejdet et par gode lister med mailadresser, telefonnr. M.m. som er sendt rundt. Tak til Dig Inger.
Sten tager kontakt til Sara ang. taget og de utætheder der har været, for at sikre det er udbedret.

Ref. Peter  

Mail fra Martin d. 17/1-12
Kære andelshavere.

Artiklen blander en del ting sammen og sammenligner to vidt forskellige ting : Artiklen sammenligner de enkelte andelsejeres dyre lån til andelsbevis (dvs., de 20 % som ikke er lånt som realkreditlån gennem andelsforeningen) med de de muligheder boligejere har for at låne billigt gennem afdragsfrie F-1 lån og de nye 30 årige fastforrentede lån med en rente på 3,50 % (dvs. de 80 %, som boligere kan belåne deres bolig med). Det korrekte ville være at sammenligne de enkelte andelejeres andelslån (til andelsbevis) med boliglån til boligere, som skal ud at låne de sidste 20 %, som de netop ikke kan låne i deres ejerbolig. Det korrekte ville selvfølgelig være konsekvent at sammenligne boligejeres muligheder for at optage billige realkredit-lån med andelsboligforeningers muligheder for at optage samme type lån.


Når det så er sagt, er det korrekt, at bankerne ikke sænker deres renter på variabelt forrentede andelslån uden om foreningen (altså de lån, den enkelte andelshaver har), da de skal konsolidere sig og leve op til nye kapital-forpligtelser, men de sænker heller ikke renterne på lån til boligejere, som har boliglån uden om realkreditten (altså de sidste 20 % som ikke kan belånes).

I fohold til vores forening - herunder Ingers spørgsmål : Bestyrelsen og jeg er i fuld gang med at undersøge mulighederne for at omlægge vores realkredit-lån i foreningen til et billgere 3,50 %-lån, og det kan - for at sige det kort - overhovedet ikke betale sig : Det er et inkonvertibelt obligationslån indtil 01/01 2016, som i dag står i kurs ca. 110. Dette ville kort fortalt betyde, at vi skulle "tilbagekøbe" egne obligationer på markedet og dermed realisere et kurstab med nuværende kurs på ca. 2,7 mio. kroner. Dette skal holdes op i mod rentebesparelsen på ca. 0,50 % p.a. (fra 4 % til 3,50 %, dvs. 136 tkr fra 2012-2015), som langt fra kan opveje det store kurstab. 


Dette blot til orientering.

Mvh
Martin

Forslag fra P-Plads gruppen.

Forslag til parkeringsorden på Østtoppen.

Parkeringsgruppen har været samlet og nået frem til følgende:

Baggrund: Af og til er der alt for mange biler på vores parkeringsplads. Nogle dage holder der 2-3 biler på vejen udenfor foreningen. Flere i foreningen har ytret ønske om at være sikret en plads til deres bil hver dag og ikke skulle parkere udenfor et sted.


Der er forskellige forhold der spiller ind.

· Der er 21 P-pladser. Normalt vil man estimerer med 1,5 P-plads per husstand (mangler 6-7 pladser)

· Nogle husstande har 2 biler

· Vi vil gerne gøre plads til gæster i foreningen også

· Vi vil helst ikke lave for restriktive regler, som også udstråler at gæster er uønsket

· Der kan etableres nye p-pladser i mellemrum og evt længere op på det grønne område, men det er dyrt

Vores forslag lyder derfor på:

Vi ønsker at henstille til anvisningerne overholdes, således vi ikke skal til at sætte mange skilte op og have udgifter til etablering af nye p-pladser.
Det foreslås derfor at alle hustande sikres mindst en p-plads og at 3 pladser nærmest cykelskuret forbeholdes gæster og hustande med 2 biler. Er der ikke pladser på gæstepladsen. Bedes gæster og hustandes evt. 2. bil parkeres udenfor området.

