ABF Østtoppen, Hjortshøj


Bestyrelsesmøde

	Tid:
	16-06-07

	Sted:
	Helle/ referat

	Deltagere:

	Tine, Peter, Sten, Mads



Dagsorden:

1. Godkendelse af referat
a. Det bemærkes at referat fra extraordinær generalforsamling mangler. Udkommer snarest muligt.

b.  Fibia er rykket vedr. udbedring af græskanter, rundt om parkeringspladsen.

2. Økonomi
a.  Et planlagt besøg af bogholder Lotte med henblik på gennemgang af  regnskab og budgetforslag, måtte udskydes, da Lotte var forhindret. 
b.  Ang. Foreningens økonomi tegner det til at ved budgetåret afslutning, ultimo 2016, af der er et minus på ca. 30.000 kr. Dette er et flot resultat i lyset af de store reparationsudgifter til taget bl.a 
c.  Vedr. husleje’’sagen’’. De tidligere andelshavere har nu alle betalt den manglende husleje. Pengene udbetales i løbet af juni måned til de 5, som har betalt ekstra. Sagen betragtes som afsluttet herefter.

d. Nyt budget for 2016/17er under udarbejdning

3. Ordinær GF - Planlagt til torsdag d. 13. 10. 2016


4. Mødedatoer - Tine udsender Doodle
a. Møde med revisor d. 12. september 2016

5. Forsikring
Peter og Helle har holdt møde med vores forsikringsselskab og gennemgået aktuelle forsikring. Vi er forsikret på bedste vis. Der blev drøftet den manglende dækning af reparation af taget. Sagen er kompleks, dokumentationen fra foreningens tidligere aftaler og møder på baggrund af 1 og 5 års gennemgang bla. giver det ikke et klart billede af om vi kan/skal forsøge at gå videre.

6. Arbejdsdag efterår – 10. september 


7. Salg af andele
Der er nu underskrevet en aftale for både nr. 22 og nr. 26


8. Udvalgene
Festudvalget: Fest, dato 29/10-16 fra kl. 13

Byggeudvalget: har givet svar ang. Myndighedsregler vedr. drivhuse på matriklen. De arbejder fortsat på en proforma-ansøgning vedr. overdækninger og cykelskur. Der er nye begreber for bestyrelsen f.eks. ”overdækningsprocenten”. Helle følger op på regler.

9. Evt. AirBnb, hvordan forholder foreningen sig til det? I vedtægterne står der retningslinjerne for fremleje. Heraf fremgår det af §12 at bestyrelsen skal godkende enhver fremleje og betingelserne for fremlejen. Derfor er AirBnb problematisk. Har man i tankerne at fremleje SKAL man henvende sig til bestyrelsen. Vi kigger på vedtægterne og ser om de er tidssvarende. 

- Mads nævner problematikken med scooterkørsel på vores gangarealer. Anses for risikabelt for de

små børn især. Vi vil forsøge at få kontakt med de unge kørere.
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