ABF Østtoppen, Hjortshøj


Bestyrelsesmøde

	Tid:
	19-09-25

	Sted:
	Mads

	Deltagere:
Afbud:
	David, Peter, Mads, Katrine
Helle


Dagsorden og referat:

1. Siden sidst, herunder godkendelse af referat fra sidste møde.
· Referat er godkendt
2. Vedligeholdelse.

· Døre er færdigmalet og lister er opsat. Vi har et hængeparti i forhold til maling af fælles træværk. 6. Oktober har vi arbejdsdag, og de der ikke kan komme der, kan forestå maling. Hertil skal vi have malet vores egne huse i år.

3. Evaluering af mental arbejdsdag. På generalforsamling spørger vi til folks holdning om hvorvidt vi skal gentage, og hvor tit. Mulige andre temaer, m.m. Hertil en tilkendegivelse fra folk om vi skal arbejde videre med pjecen. Evt. nedsætte et udvalg i forbindelse med valg til udvalgene. 
Bestyrelsen vurderer det var en god dag, som gav anledning til gode snakke og nye måder at mødes på. Mange fine historier og mulighed for at snakke face to face. Godt med ”øvelserne” omkring dilemmaer. Vi er enige om mange ting. Gode drøftelser om hvordan vi præsenterer os udadtil – for folk udenfor Østtoppen. Skal vi have ”et tingsted”, hvor vi kan drøfte forskellige ting?
4. Ordensregler. Inden generalforsamling 2018 udleveres ordensregler til alle husstande, så alle kan læse og studere. På generalforsamling taler vi om, hvorvidt der er nogen der ønsker at indgå i et udvalg, der kan gennemgå ordensreglerne og evt. komme med bud på revideringer. Evt. revideringer kan vedtages på generalforsamling 2019.

5. Generalforsamling 25.oktober 19.30-22.00 Petersborg. 

· Petersborg er bestilt og betalt

· indkaldelse kommer ud 14 dage før. Forslag skal være bestyrelsen i hænge senest 5 dage inden. 

· Valg/genvalg. Helle, David og Peter er på valg. Katrine og Mads fortsætter et år mere på nuværende mandat. 

· Vi har gennemgået budget og årsrapport og vi afholder regnskabsgennemgang med Laros tirsdag d. 25.09.18. for endelig godkendelse.
6. Møde og aktiviteter:

· Onsdag d. 10. Oktober hos Peter

· Generalforsamling: torsdag d. 25.10 kl. 20.00 – lokale booket

· Arbejdsdag 6. oktober

· Vedligeholdelsesdage. Vi afventer dato fra vedligeholdelsesudvalget.

· Sandkassedag. Vi afventer et tilbud fra Rolskov Savværk i forhold til nyt træ til sandkassen.

7. Nyt fra udvalgene:

· Vedligeholdelses udvalget (Peter):

· Maling af hoved dørene er færdiggjort.  

· Maling af skure.
Der skal findes nogle arbejdsdage, hvor vi i fællesskab kan male foreningens fælles bygninger. Snart mere info.

· Vi har lavet aftale om fraflytningsrapporter med Hans Andersen fremover. Arbejdet skal evalueres sammen med Hans Andersen.

· Der er konstateret sprækker og afskalning af fundamentet. Derfor er en murer kontaktet for udbedring. Har man skader på andelens fundament, vil vi gerne informeres. Der vil komme mere præcis information snarest. 

· Stenene i renden op mod huset skal skiftes i år. Der vil komme info senere. Vedligeholdelsesudvalget foreslår datoer og kontakter håndværker og evt. container

· I vedligeholdelsesudvalget er der drøftet de varme værelser med høje vinduer. Det foreslås at vinduer kan udskiftes for egen regning og efterfølgende kan tilskrives husets værdi. Drøftes og besluttes på generalforsamling

· Vedligeholdelsesudvalget har indhentet tilbud om udskiftning af rumfølere og styrebokse. Det diskuteres og besluttes i bestyrelsen.


8. Evt. 
· Postkasser. Skal vi have skiftet alle kasser inden for de næste par år?
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